إجابة الفصل الأول

سؤال 16 ص 39 (مابين الأقواس تصحيح الخطأ)
الفقرات:
1ــ خطأ (يقوم النظام المحاسبي بجميع العمليات توثيق وتحليل وتسجيل وترحيل وتوصيل ) 2ــ  خطأ (أي شيء 

يؤثر على المحاسبة تتأثر به)  3ــ خطأ (تختلف) 4ــ خطأ (لايقتصر) 5ــ خطأ (الفكر المحاسبي) 6ــ (الداخلية)

7ــ خطأ (تحديد  وقياس وحصر وتحليل وإعداد وتفسير وتوصيل المعلومات )  8ــ صح ، 9ــ خطأ (من الضروري) ، 10ــ صح ، 11ــ صح 
               ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إجابات الفصل الثاني
سؤال 18 ص73

الفقرات:

1ـ ـصح ،2ــ خطأ (لأنه يعتبر مخالف لأحد القيود ويتعارض مع مبدأ المقابلة والحيطة والحذر) ، 3ـ صح

4ــ خطأ (الاعتراف بالإيراد على أساس نسبة مستوى إتمام جزئي  إذاً إيراد سنة 1419 = الإيراد الكلي * (مايخص سنة 1419/التكلفة الكلية) بالتعويض بالأرقام 8000000*(1000000/5000000)=1600000 

5ــ خطأ (الإثبات يتنافى مع مبدأ التكلفة التاريخية) 6ــ خطأ(شركات التقسيط)، 7ـــ خطأ ، 8ـــ خطأ (منشئات التقسيط) 9ــ خطأ (65000 ريال) ، 10ـــ خطأ (التكلفة التاريخية)  
سؤال 19(الحرف المناسب أمام رقم الفقرة)

1ـــ ح ، 2ــ ز ، 3ــ ج ، 4ــ ب ، 5ــ ط ، 6ــ د ، 7ــ هـ ، 8ــ أ ، 9ــ ك ، 10ــ و 

سؤال 20

1ـــ ك، 2ــ ط ، 3ــ ح، 4ــ ز ، 5ــ و ، 6ــ هـ ، 7ــ د ، 8ــ ج ، 9ــ ب ، 10ــ أ

سؤال 21 (الاختيار الصحيح أمام رقم الفقرة)

1ــ ب ، 2ــ ج ، 3ــ ب ، 4ــ د(بتطبيق قانون الدخل الشامل تكون الإجابة 110000) ، 5ــ ج ، 6ــ أ

7ــ ج ، 8ــ ب ، 9ــ ج ، 10ــ ج ، 11ــ د ، 12ــ ب ، 13ــ ب ، 14ــ ج ، 15ــ أ ، 16ــ ج ، 17ــ ج ، 18ــ ب ، 19ــ د ، 20ــ أ

التمرين الأول ص 79

أ) الدورية  ب) التكلفة التاريخية  جـ) الحيطة والحذر  د) المقابلة  هـ) الأهمية النسبية  و) العـُرف الاقتصادي

ز) الوحدة الاقتصادية  ح) الإفصاح التام  ط) تحقق الإيراد ي) الإفصاح التام  ك) الأهمية النسبية  ل) الإفصاح التام  م) الأهمية النسبية  ن) الوحدة الاقتصادية   ش) الحيطة والحذر  
التمرين السادس ص 85

1ــ الوحدة الاقتصادية  2ــ التكلفة التاريخية  3ــ الحيطة والحذر 4ــ المقابلة  5ــ الأهمية النسبية أو العـُرف الاقتصادي  6ــ الاستمرارية  7ــ الحيطة والحذر 8ــ الفترة المحاسبية
